
Так не влаштувався навіть Янукович. Як
нардеп-зрадник Деркач став сенатором і
"героєм" у РФ 
11 червня, 12.36 Этот материал также можно прочитать на русском

Колишній нардеп Андрій Деркач стверджував, що Україна втручалася у
вибори президента США (на користь демократа Джо Байдена), "викривав"
корупційні схеми Гантера Байдена, заробивши американські та
європейські санкції, розшук і позбавлення українського громадянства, а
також кар'єру у країні-агресорі РФ, якої не мав навіть експрезидент-утікач
Віктор Янукович. "ГОРДОН" розповідає, як син колишнього голови Служби
безпеки України став "Героєм РФ".

Хто такий Деркач?
58-річний Деркач – син колишнього голови Служби безпеки України Леоніда
Деркача. Він закінчив Харківське вище військове командно-інженерне
училище, а вже після розпаду СРСР навчався в Академії ФСБ (колишній
Вищій школі КДБ), яку закінчив 1993 року. Згідно з відкритими даними,
темою його дипломної роботи була "Організація і проведення зустрічей із
негласною агентурою".

Після академії він повернувся в Україну й рік пропрацював
оперуповноваженим в управлінні СБУ у Дніпропетровській області. 1994-го
став заступником керівника Контрольної служби президента України, у 1996–
1997-х був консультантом президента Леоніда Кучми із
зовнішньоекономічних питань, після чого приблизно рік був першим
помічником прем'єра Валерія Пустовойтенко.

1998 року Деркача вперше обрали до Верховної Ради, він регулярно
обирався до парламенту аж до 2019 року (з невеликою перервою 2006-го,
коли прем'єр Віктор Янукович призначив Деркача головою "Енергоатому").
Остаточно його позбавили статусу нардепа 2023 року, після того, як
президент Володимир Зеленський позбавив його громадянства.

Чим відомий Деркач?
Деркач був серед регіоналів, які голосували за
так звані диктаторські закони. Незадовго до втечі
Януковича вийшов із фракції Партії регіонів у
Верховній Раді. Попри це, він знову став
нардепом і після Революції гідності. Він
звинувачував керівництво нещодавно створеного
Національного антикорупційного бюро України у
втручанні у вибори президента США, намагався
судитися із прем'єром Володимиром
Гройсманом та іншими держпосадовцями, а у
травні, червні, липні й вересні 2020 року опублікував чотири партії записів
нібито телефонних переговорів п'ятого президента України Петра
Порошенка, які той вів у 2015–2016 роках із різними політиками. Зокрема,
було опубліковано нібито записи розмов із тодішнім віцепрезидентом США
Байденом. На записах люди з голосами, схожими на голоси Порошенка й
Байдена, обговорювали відставку тодішнього генерального прокурора
Віктора Шокіна й отримання Києвом кредитних гарантій від США на суму $1
млрд.

Після публікації останнього пакету записів США ввели санкції проти
Деркача.

"Деркач, депутат українського парламенту, понад 10 років був активним
російським агентом, підтримуючи тісні зв'язки з російськими спецслужбами.
Деркач прямо або опосередковано брав участь, спонсорував, приховував
або в інший спосіб був причетний до іноземного втручання у спробі підірвати
майбутні президентські вибори у США 2020 року", – ішлося в заяві мінфіну
США.

Попри санкції США, а також санкції української РНБО, які ввели в серпні 2021
року, Деркач залишався депутатом українського парламенту аж до початку
повномасштабного вторгнення (формально – навіть після початку війни).
Згідно з базою розшуку МВС України, Деркач зник 1 лютого 2022 року (хоча
точно невідомо, як саме й коли він утік до Росії).

Майже за рік президент Зеленський позбавив Деркача українського
громадянства, а Рада остаточно позбавила його мандата.

Як склалася його доля в Росії?
Майже два роки після втечі ні про місце
перебування Деркача, ні про його долю в РФ
нічого не було відомо. Лише восени 2024 року
губернатор Астраханської області РФ Ігор
Бабушкін призначив його сенатором у Раді
Федерації, підтвердивши в такий спосіб, що він
дійсно перебуває в Росії. Утім, і після цього
призначення екснардеп-зрадник практично не
фігурує в новинних повідомленнях.

У грудні 2025 року стало відомо, що Деркачу
надали звання Героя Росії. Він був на засіданні Ради Федерації, де вітали всіх
сенаторів, які мають це звання. Водночас невідомо, ні коли він здобув
геройську зірку, ні за що його нагородили.

Автор
Дмитро Неймирок
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мільярдер Чигиринський 

Так не влаштувався навіть
Янукович. Як нардеп-зрадник
Деркач став сенатором і "героєм" у
РФ 

Іран поставив ультиматум ФІФА
перед чемпіонатом світу 2026. Через
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виходити заміж за ї ї судимого
брата 

5533

3 "Стоїмо, дятел! Будеш
наступним". У Києві люди не
вшанували воїна на щиті – їх
присоромили. Відео 

5495

4 Відома акторка офіційно
розлучилася, а речі чоловіка
викинула на смітник. Що
сталося 

5417

5 "Алла звідти не вилазила".
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Гордон Війна в Україні

Деркач, за даними СБУ, був агентом російської розвідки із 2016 року
Фото: counsil.gov.ru

Р Е К Л А М А

Батько нардепа-зрадника Леонід Деркач очолював СБУ у 1998–2001-х роках. 1999-го він, зокрема, схвалив передання 11 
стратегічних бомбардувальників Ту-160 і 575 крилатих ракет Х-55 Росії
Фото: EPA

Згідно з реєстром МВС України, Деркач зник із поля зору українських правоохоронців на початку лютого 2022 року, за три тижні 
до початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну
Скріншот: mvs.gov.ua
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